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Kedves Diáktársak! 
 
Szeretném önöknek bemutatni a csehországi Prága városában lévő CVUT –t (Cseh Műszaki 
Egyetem)  ahol  előző félévemet töltöttem Erasmus pályázat keretében. Megismerkedtem 
rengeteg érdekes emberrel és nagyszerű élményekkel gazdagodtam, nem utolsó sorban volt 
szerencsém betekintést nyerni a cseh iskolarendszerbe. 
 
Utazás: 
 
Indulás előtt rengeteg fontos és hasznos információt kapunk.  
Utazásként az autóbusz mellett döntöttem egyszerű és nyomos érv miatt, mert 
költséghatékony volt. 
OrangeWays és a Student Agency társaságok között érdemes választani, de ha javasolhatom, 
inkább az utóbbi legyen, mert kényelmesebb és több extra szolgáltatás is nyújt az utazók 
számára: ez alatt értendő ingyenes meleg italok, napilapok, filmvetítés. Az utazás díja 
csomaggal együtt diákként 5000HUF. Megérkezéskor érdemes a Florenc nevű pályaudvaron 
leszállni és onnan 20 perc alatt az iskolánál találhatjuk magunkat, persze egy segítőkész 
BUDDY kíséretében. (Buddy: egy ottani diák aki rendelkezésedre áll megérkezéskor és segít 
az első napok során boldogulni és beiratkozni.) Metro jegyek másként működnek, mint 
idehaza, mivel az ottani jegyeket időtartamra váltják, az emberek van 30 perces jegytől 
teljesen 3 napos jegyig. Érdemes egyből a 3 hónapos bérletet kiváltani, aminek az összege: 
720CZk. A bérlet kiváltásához még egy igazolványképre van szükség. Érkezést követően egy 
nagyobb összeget kell befizetni: kollégium díj, bérlet díj, különböző regisztrációs díjak. 
Minden kollégium különböző árkategória és nem mindegyik a campus területén található. 
 
 
Szállás: 
 
Szerencsésnek mondhatom magam, mivel az iskola területén található Masarykova szállóban 
kaptam helyet. Az iskola egy hatalmas campuson helyezkedik el, ahol különböző tanszékek 
és hatalmas könyvtár is található ráadásul iskolai menzával is rendelkeznek, ami igen 
diákbarát árakat tud kínálni. 
Nem kell aggódni, az időben leadott jelentkezőknek biztosít az iskola kollégiumot, esetleg ha 
kicsúszol a határidőből, akkor sincs minden veszve, mivel küldenek albérleteket, amik kicsivel 
drágábbak, mint a kollégium, de megoldható árkategória. 
A szállásom egy kétágyas szobából és a hozzá csatlakozó fürdőegységből és konyhai részből  
állt, amiket másik két szoba lakóival használhattunk . A szállás díja hónaponként 3800CZK, 
amihez még fizetni kellett egy havi 100CZK-t, amely az elektromos díjat fedezte. 
Megérkezéskor letétként fizetett 5000CZK távozáskor kisebb levonással visszakaptuk (kisebb 
levonás: takarítás díja, izzócsere…). Emeletenként egy darab mosógép áll rendelkezésre, ami 
eléggé kevésnek mondható és állandóan foglalt, ezért a városban kicsit drágábban oldható 
meg a mosás. Internet díj 800CZK volt számomra, amit személyesen kellett befizetni 
Raiffeisen bankon keresztül (érdemes ennél a banknál nyitni a deviza alapú számlát). 



 
 
 
Közlekedés: 
 
A cseh tömegközlekedés a magyarhoz viszonyítva hasonló, villamosaik és metróvonalaik 
hálózzák be a várost, így a közlekedéssel nincs probléma. Prága tömegközlekedése a három 
metróvonalra épült. Ezeket körülbelül 30 villamos vonal és rengeteg autóbuszjárat egészíti 
ki.. A vasút révén is rengeteg városba el lehet jutni elég jutányos áron. Érdemes látogatni 
más cseh városokat is nem csak Prága nevezettességeit. Prága főpályaudvara (Praha  Hlavní 
Nadrazi) hatalmas turista központ, mivel ide érkeznek rengetegen külön metró megállója is 
van. Aki vonattal szeretne utazni annak is könnyű dolga lesz a megérkezést követően. 
 
 
Tanulmányi időszak: 
 
Regisztrációs héttel kezdődik itt is a félév, ahol az adott órákat fel kell venni és a megfelelő 
karon kiváltani az indexkönyvet. Számos érdekes programmal és rengeteg emberrel lehet 
megismerkedni már első héten. Vannak órák , melyeket nem a campus területén, hanem egy 
másik városrészen található telephelyen tartanak, de nincs gond az eljutással, metróval 30 
perc alatt megoldható az átutazás. 
Lehetőség nyílik új órákat is felvenni még első héten, ha valami megtetszik, szimpatikussá 
válik az tantárgylistából. 



 
Könyvtár 
 
 

 
Villamosmérnöki tanszék 
 

 
 
Prága látkép Petrin hegyről 



Étkezés: 
 
Campus területén található két menza is. Mindkét menza diákbarát áron üzemel, és igazán 
ízletesen főz. A cseh gasztronómia sokkal több zöldséget használ minden ételhez, mint a 
magyar, ezért is egészségesebb az életmódjuk véleményem szerint. A menük ára változó 
általában 7-8 féle menü közül lehet választani, ami 500-800 forintért lehet a tiéd. A 
diákigazolványod segítségével tudsz vásárolni itt, mégpedig pénzt töltesz rá a kasszánál és 
vásárlás befejezésekkor pay pass módszerrel fizetsz. Találhatunk még különféle pizzériákat a 
campus területén ahol diákkedvezménnyel ebédelhetünk. Érkezéskor érdemes csak azokat a 
kártyákat kiváltani, amiket használni is fog az ember, én például kihasználtam az étkezési 
kedvezményeket, de az ajándék sim  kártyát nem használtam. Bevásárlóközpontok közül a 
Billa-t  javaslom, mivel közel is volt az iskolához és elérhető áron  lehetett beszerezni a 
mindennapi dolgainkat. Városközpontban található egy Tesco is, de ott csak élelmiszereket 
és italokat tud az ember vásárolni, nem annyira többrétű a kínálata, mint az itthoninak. 
 
Programok: 
 
Rengeteg programot szerveznek. Különböző országok mutathatják be saját 
ételkülönlegességeiket és társadalmi szokásaikat. Lehetőség nyílik különböző 
sporteseményekre ellátogatni (jégkorong nagyon kedvelt sportág, de azért itt is a foci az Úr ). 
Szórakozóhelyek sokasságával szolgál Prága a turisták számára, amelyek elég színvonalasak 
és drága helyek. Nem kell meglepődni, ha betérve egy templomba hatalmas tömeget látsz 
vadul tombolni, mert igenis rengeteg régi templomot alakítottak át szórakozóhellyé. Az árak 
magyar színvonalba tűrhetőek átlagosan pesti szórakozóhelyekhez hasonlóak. A városban 
sétálgatva legjobb cseh kocsmákba tudunk belebotlani ahol kedvező árak mellett (28-35CZK) 
lehet választani a cseh sörök gazdag színpalettáján. Rengeteg jazz klubbal lehet találkozni, 
ami nagyon kedvelt a prágaiak körében.  
 
Összegzés: 
 
Életem egyik legnagyobb élménye volt ez a félév. Remélem a kint szerzett tudást 
kamatoztatni tudom a jövőben. Az Erasmus révén eltöltött félév külföldön megtanított 
önállóan gondolkodni és magabiztosabban beszélni idegen nyelven. Prága városát csak 
ajánlani tudom minden jelentkező számára, mesés környezete és gyönyörű városképe miatt. 
Az egyetemen barátságos és vendégszerető tanárokat ismertem, meg akik bármilyen 
formában rendelkezésre állnak a diákok számára.  
 
Állok rendelkezésre, elérhetőségem: csernyuandras@gmail.com 
Hasznos linkek: 
 
Utazás: www.cseh-busz.hu 
Kocsmák: www.pragaisorozok.hu 
Látnivalók: http://utazas-nyaralas.info/praga/ 
Iskola: www.cvut.cz 
 
 
Budapest, 2013.február.11. 
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